

湖北职业技术学院护理援疆任务简介

湖北职业技术学院坐落于中华孝文化名城——孝感，交通便利，环境优美，是国家示范性高职院校。近年来，护理学院积极响应湖北省委组织部、省教育厅关于援疆工作的有关精神，先后委派多名教学骨干前往新疆博州开展援博工作，召开专题交流会4场，举办专题讲座2场。

一、援疆教师名单及派出基本情况

援疆教师基本情况表

时间	专业	教师	援疆时间	起止年月
2012.07	护理	袁丽容	一年	2012.07-2013.07
2015.01	护理	杨桂荣	1月	2015.01-2015.02
2015.01	护理	杨运秀	1月	2015.01-2015.02
2015.01	护理	杨珍杰	1月	2015.01-2015.02
2015.01	护理	周建忠	1月	2015.01-2015.02
2015.12	临床医学	杨立明	1周	2015.12.10-201.12.17
2017.02	护理	何云海	一年半	2017.02-2018.07

二、取得的成绩

鉴于新疆少数民族学生汉语能力限制，湖北职业技术学院采取“名校嫁接”的方式，在新疆建立“冠名学院”、“冠名班”，探索以高考统招学生为对象开设“1+2”办学模式，即第一年在新疆学习，重点解决学生汉语能力和专业基础知识问题，第二、第三年到湖北职业技术学院学习，毕业后回新疆就业；实行“集中办学、省级统筹、协调管理”培养模式，开展面向新疆定向招生培养。同时，湖北职业技术学院积极开展对口支持新疆少数民族地区职业教育专题研究，申报了“中部地区示范高职院校对口

支持新疆少数民族地区职业院校研究与实践”教育部教育科学规划“十二五”专项课题，充分发挥国家示范高职院校在学校管理、校企合作、专业建设、课程改革、师资队伍建设和实习实训基地建设以及人才培养模式改革等方面的示范作用，发挥“输血”功能，推动新疆职业教育健康、快速、可持续发展。几年来，湖北职业技术学院护理先后派出袁丽荣、杨运秀、杨桂荣、杨珍杰等多位骨干教师进疆入校开展工作，指导博州职业技术学院建成了《基础护理技术》、《内科护理》、《外科护理》3门校级精品课程，完善实践教学体系。其中袁丽荣教授被新疆博州中职评为“优秀兼职专业带头人”，并荣获湖北省援疆前方指挥部颁发的“优秀援疆干部人才”。

湖北职业技术学院对口支援工作开展以来为新疆少数民族地区打造一批疆内一流的职业技术学校、创建一批高等职业技术学院、培养一大批实用型技术技能人才的对口支持目标，立足自身优势，做了力所能及的工作，有效地促进了新疆博州职业教育事业发展。

三、援疆教师工作照片



图1 杨立明教授参与护理专业人才培养方案论证



图 2 袁丽容教授进行基础护理实训示教

图 3 何云海老师参与医疗服务工作

四、援疆教师获奖证书



图 4 获奖证书